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MANUAL DE USUARIO

BARRA DE SONIDO 2.1 +
SUBWOOFER INALAMBRICO

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO. RESERVE EL MANUAL
PARA FUTURAS CONSULTAS
5



PRECAUCIONES IMPORTANTES

® Antes de utilizar el aparato, asegurese de que la tension
de la red eléctrica corresponde a la tension nominal del
aparato.

® Cologue el aparato en un lugar fresco, seco y limpio, li-
bre de vibraciones. No cologue ningun objeto, como jarro-
nes llenos de liquido, sobre el aparato.

® Sj entra liquido u objetos extranos en el aparato, deje de
utilizarlo inmediatamente, apaguelo y desconecte el en-
chufe de la red eléctrica.

® Mantenga el aparato alejado de la luz solar directa.
® Mantenga la unidad alejada de la luz solar directa.
® Manipule la unidad con cuidado.

® Advertencia: La unidad contiene «alta tension peligro-
sa» sin aislamiento. Para evitar descargas eléctricas, no
retire la cubierta ni la placa trasera por su cuenta.

® No abra la carcasa ni intente reparar la unidad por su
cuenta, ya que de lo contrario la garantia quedara inva-
lidada. Las reparaciones u otras operaciones deben ser
realizadas por un profesional.

® Al desconectar el enchufe de la toma de corriente o al
conectar o desconectar el cable, no tire del cable de ali-
mentacion, sino sujete firmemente el enchufe/conector.

® Asegurese de que la alimentacion esté desconectada
antes de conectar o desconectar.

® Cuando la unidad esté apagada, desconecte el enchufe
de la toma de corriente.

® Utilice unicamente un pafo suave y seco para limpiar la
unidad. En casos extremos, se pueden utilizar detergentes
suaves vertidos en un panio suave para eliminar la sucie-
dad rebelde.



® Nunca utilice productos quimicos volatiles como benci-
na o disolventes de pintura, ya que danaran la unidad.

® Esta unidad solo se puede utilizar en entornos con una
altitud inferior a 2000m a nivel del mar, de lo contrario,
podrian existir riesgos potenciales para la seguridad.

® No utilice la unidad en climas tropicales, ya que podria
suponer un riesgo para la seguridad.

® No bloquee las rejillas de ventilacion, ya que la unidad

podria sobrecalentarse.

PARAMETROS TECNICOS

POTENCIA DE SALIDA:

160W

UNIDAD DE ALTAVOZ:

5090 X 4 (Unidad Princ.)

8” x 1 (Subwoofer)

SENSIBILIDAD: >60 dB
FRECUENCIA: 50 Hz~16 kHz
SNR: >80 dB




SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

POSIBLE SOLUCION

NO ENCIENDE

Compruebe si el conector pe-
queno del adaptador de co-
rriente esta conectado a la
unidad principal o si el conector
de corriente esta conectado.

NO HAY SONIDO

Compruebe si el volumen esta
al minimo.

Compruebe si la tecla de silen-
cio esta activada.

CONTROL REMOTO
NO RESPONDE

Compruebe si la bateria esta
baja; si es asi, sustituyala.

Compruebe si el receptor del
control remoto de la unidad
principal este protegido

SINSONIDO CUANDO
SE CONECTA POR
BLUETOOTH

Compruebe que el dispositivo
este vinculado con la unidad

Si el problema persiste después de realizar las compro-
baciones anteriores, pongase en contacto con un técnico

cualificado.

FUNCIONES

« Bluetooth « USB

« Entrada audio 3,5mm

« Entrada de audio optica  « Entrada HDMI(ARC)

ACCESORIOS
« Control remoto « Fuente de Alimentacion e« Manual de Usuario
o Cable de Audio « Kit de Tornillos « Kit de Tarugos




INSTRUCCIONES DE USO

INDICADOR LED

CONTROL REMOTO

INDICADOR ESTADO _C © )
BLANCO - HHH AUX 2_ _14
BLANCO -HPE OPTICA 3 I
BLANCO - hjE- [BLUETOOTH 4— @ — 12
BLANCO T | HDMI(ARC) >

i | e
BLANCO ' H5h USB

—G) G

1. ON/OFF 8. MODO 8—
2. MUTE 9. REPETIR
3. PLAY/PAUSE 10. ARC
4. ANTERIOR 11. AUX —
5. BAJAR VOLUMEN 12. SIGUIENTE ~—
6. OPT 13. SUBIR VOLUMEN
7. BLUETOOTH 14. AUX
INSTALACION DE BATERIAS
1. Abra la tapa de la bateria 2 q F
como se muestra en la figura. >
2. Inserte una bateria nueva.
3. Vuelva a colocar la tapa. | - H e r

PRECAUCION.

Las baterias usadas deben reciclarse.
Manténgalas fuera del alcance de los nifios.
NO utilice baterias nuevas y viejas juntas.
Cambie ambas baterias al mismo tiempo.
Cuando no utilice el control remoto durante un periodo
prolongado, retire las baterias de la unidad.
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PANEL TRASERO

=000

1. Entrada de CC 19 V

2. Interfaz de entrada USB de 1 GB a 32 GB
3. Interfaz de entrada AUX

4. Interfaz de entrada de audio digital dptica
5. Interfaz de entrada HDMI (ARC)

PANEL LATERAL

O [E @

1

1. ON/OFF/MODO

2. PLAY/PAUSA

3. ANTERIOR / BAJAR VOLUMEN
4. SIGUIENTE / SUBIR VOLUMEN
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PANEL TRASERO - DIAGRAMA DE CABLEADO

AC 100-240 V-~
— [D O D DC 19V FUENTE DE
ARC OPTICAL Use AUX IN DCIN ALIM E NTACION
=l
AC 100-240 V-~ N
FUENTE DE I8
9 ALIMENTACION DC 24V
% AUX
HDMI
OPTICA

Entrada optica
Se requiere un cable de conexidn de audio optico (no in-
cluido en la lista de accesorios).

1. Conecte un extremo del cable de conexion de audio
optico a la interfaz de salida dptica y el otro extremo a la
interfaz de entrada dptica de la unidad.

2. Presione repetidamente el boton Modo o la tecla Optico
del control remoto para cambiar al modo Optico, después
de lo cual se encendera el indicador blanco o aparecera
OPT.
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USB
1. Inserte un dispositivo de memoria USB en el puerto USB

2. Presione repetidamente el botén Modo o la tecla Modo
del control remoto para cambiar al modo USB.

3. Asegurese de que su USB contenga audio MP3.

4. Utilice los controles de la unidad o del control remoto
para realizar los ajustes: ] PLAY/PAUSE

4 P ANTERIOR/SIGUIENTE

5. Repeticion: Repita una sola pista pulsando una vez la
tecla Repetir o todas las pistas pulsando dos veces la te-
cla Repetir.

ENTRADA HDMI (ARC)

Se requiere un cable de conexion de audio HDMI (ARC)
(no incluido en la lista de accesorios).

1. Conecte un extremo del cable de conexidon de audio
HDMI (ARC) a la interfaz de salida HDMI y el otro extremo
a la interfaz de entrada HDMI de la unidad.

2. Presione repetidamente el botén Modo o la tecla HDMI
(ARC) del control remoto para cambiar al modo HDMI,
después de lo cual se encendera el indicador blanco o
aparecera ARC

3. Asegurese de que la configuracion de audio de la
fuente de sonido esté establecida en HDMI.
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ENTRADA AUX

Se necesita un cable de conexidn de audio de 3,5 mm (in-
cluido en la lista de accesorios)

1. Conecte un extremo del cable de conexién de audio de
3,5 mm a la interfaz de salida de audio y el otro extremo a
la interfaz de entrada AUX de 3,5 mm de la unidad.

2. Presione repetidamente el botén Modo o el botén AUX
del control remoto para cambiar al modo AUX, tras lo cual
se encenderd el indicador blanco o aparecerda AUX.

3. Asegurese de que la configuracion de audio de la fuen-
te de sonido esté en el estado «Conectando al equipo de
sonido».

BLUETOOTH

1. Presione repetidamente el botén MODE o la tecla Blue-
tooth del control remoto para

cambiar al modo Bluetooth, después de lo cual el indica-
dor blanco parpadeara BT .

2. Encienda el Bluetooth en su dispositivo y busque
NOVA160. Una vez encontrado, haga clic

en él para emparejarlo. Si el emparejamiento se realiza
correctamente, la unidad emitird un sonido.

3. Tenga en cuenta que la unidad se conectard automa-
ticamente a este dispositivo (después de una conexion
correcta) en el futuro, siempre y cuando la configuracion
de Bluetooth esté activada tanto en la unidad como en el
dispositivo.
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MANUAL DO USUARIO

BARRA DE SOM 2.1 +
SUBWOOFER SEM FIO

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ANTES DE UTILIZAR. GUARDE O MANUAL
PARA CONSULTAS FUTURAS.
15



PRECAUCOES IMPORTANTES

* Antes de utilizar o aparelho, certifique-se de que a
tensdo da rede elétrica corresponde a tensdo nominal do
aparelho.

* Cologue o aparelho em um local fresco, seco e limpo,
livre de vibracdes. Nao coloque nenhum objeto, como va-
sos cheios de liquido, sobre o aparelho.

* Se entrar liquido ou objetos estranhos no aparelho, pare
de usa-lo imediatamente, desligue-o e desconecte o plu-
gue da rede elétrica.

« Mantenha a unidade longe da luz solar direta.
* Manuseie a unidade com cuidado.

* Aviso: A unidade contém “alta tensao perigosa” sem
isolamento. Para evitar choques elétricos, ndo remova a
tampa ou a placa traseira por conta propria.

* Ndo abra a caixa nem tente reparar a unidade por conta
propria, pois isso invalidara a garantia. Reparos ou outras
operacdes devem ser realizados por um profissional.

* Ao desconectar o plugue da tomada ou ao conectar ou
desconectar o cabo, ndo puxe o cabo de alimentacao,
mas segure firmemente o plugue/conector.

» Certifique-se de que a alimentacao esteja desconectada
antes de conectar ou desconectar.

* Quando a unidade estiver desligada, desconecte o plu-
gue da tomada.

e Use apenas um pano macio e seco para limpar a unida-
de. Em casos extremos, detergentes suaves podem ser
usados em um pano macio para remover sujeira dificil.
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* Nunca utilize produtos quimicos volateis, como gasolina
ou solventes de tinta, pois danificardo a unidade.

» Esta unidade soé pode ser utilizada em ambientes com
altitude inferior a 2000 m acima do nivel do mar, caso
contrario, poderd haver riscos potenciais para a segu-
ranca.

* Ndo utilize a unidade em climas tropicais, pois isso po-
dera representar um risco para a seguranca.

* Ndo bloqueie as grades de ventilacao, pois a unidade
poderd superaquecer.

PARAMETROS TECNICOS

POTENCIA DE SAIDA: 160W

UNIDADE DE 5090 X 4 (Unidad Princ.)
ALTO-FALANTE: 8” x 1 (Subwoofer)
SENSIBILIDADE: >60 dB

FREQUENCIA: 50 Hz~16 kHz

SNR: >80 dB
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SOLUCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA

POSIBLE SOLUCION

NAO LIGA

Verifique se o conector peque-
no do adaptador de corrente
estd conectado a unidade prin-
cipal ou se o conector de co-
rrente esta conectado.

SEM SOM

Verifique se o volume esta no
minimo.

Verifique se a tecla de siléncio
esta ativada.

CONTROLE REMOTO
NAO RESPOSTA

Verifique se a bateria esta fraca;
se estiver, substitua-a.

Verifigue se o receptor do con-
trole remoto da unidade princi-
pal esta protegido.

SEM SOM AO CONEC-
TAR POR BLUETOOTH

Verifique se o dispositivo esta
emparelhado com a unidade.

Se o problema persistir apds realizar as verificacdes aci-
ma, entre em contato com um técnico qualificado.

FUNCOES
» Bluetooth « USB

« Entrada dudio 3,5mm

« Entrada de audio optica  « Entrada HDMI(ARC)

ACESSORIOS
« Controle remoto « Fonte de alimentacio « Manual do Usuario
« Cabo de Audio « Kit de parafusos « Kit de Buchas

18




INSTRUCOES DE USO

INDICADOR LED CONTROLE REMOTO
INDICADOR ESTADO L ©) )
BRANCO 5 HHH AUX —H0) () —
BRANCO-OPE | oOPTICA 3 5
BRANCO - jE - [BLUETOOTH ] @ —"
BRANCO /A | HDMI(ARC) ]
BRANCO 11 = 6_:%(1)
H5b USB
—® G
1. LIGAR/DESLIGAR 8. MODO 8—
2. MUTE 9. REPETIR
3. PLAY/PAUSE 10. ARC
4. ANTERIOR 1. AUX -
5. BAIXAR VOLUME 12. SIGUIENTE —
6. OPT 13. AUMENTAR VOLUME
7. BLUETOOTH 14. AUX
INSTALACAO DE BATERIAS
1. Abra a tampa da bateria 2 q F
conforme mostrado na figura. >
2. Insira uma bateria nova.
3. Recoloque a tampa. | - H x r

CUIDADO.

As pilhas usadas devem ser recicladas.

Mantenha-as fora do alcance das criancas.

NAO utilize pilhas novas e velhas juntas.

Troque ambas as pilhas ao mesmo tempo.

Quando nao utilizar o controle remoto por um periodo
prolongado, retire as pilhas da unidade.
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PAINEL TRASEIRO

=000

1. Entrada CC 19 V

2. Interface de entrada USB de 1 GB a 32 GB
3. Interface de entrada AUX

4. Interface de entrada de audio digital dptica
5. Interface de entrada HDMI (ARC)

PANEL LATERAL

O [E @

1 2 3 4

1. LIGAR/DESLIGAR/MODO

2. REPRODUZIR/PAUSA

3. ANTERIOR / BAIXAR VOLUMEN

4. PROXIMO / AUMENTAR VOLUMEN




PAINEL TRASEIRO - DIAGRAMA DE FIACAO

AC 100-240 V-~
— Il o Oetipe 1ov FONTE DE
ARC OPTICAL UsE AUXN DO ALIMENTACAO
=L
AC 100-240 V- _J
FONTE DE 1IN
9 ALIMENTACAO DC 24V
% AUX
HDMI
OPTICA

Entrada optica
E necessario um cabo de conexdo de dudio optico (ndo
incluido na lista de acessorios).

1. Conecte uma extremidade do cabo de conexdo de au-
dio optico a interface de saida optica e a outra extremida-
de a interface de entrada éptica da unidade.

2. Pressione repetidamente o botdo Modo ou a tec!a Op-

tico no controle remoto para mudar para o modo Optico,

apos o que o indicador branco acenderda ou OPT aparece-
ra.
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USB
1. Insira um dispositivo de memoadria USB na porta USB.

2. Pressione repetidamente o botdo Modo ou a tecla
Modo no controle remoto para mudar para o modo USB.

3. Certifique-se de que o seu USB contenha audio MP3.

4. Use os controles do aparelho ou do controle remoto
para fazer os ajustes ] PLAY/PAUSE

4 P ANTERIOR/SIGUIENTE

5. Repeticdo: Repita uma uUnica faixa pressionando uma
vez a tecla Repetir ou todas as faixas pressionando duas
vezes a tecla Repetir.

ENTRADA HDMI (ARC)

E necessdrio um cabo de conexdo de dudio HDMI (ARC)
(ndo incluido na lista de acessorios).

1. Conecte uma extremidade do cabo de conexdo de au-
dio HDMI (ARC) a interface de saida HDMI e a outra extre-
midade a interface de entrada HDMI da unidade.

2. Pressione repetidamente o botdo Modo ou a tecla HDMI
(ARC) no controle remoto para mudar para o modo HDMI,
apos o que o indicador branco acenderda ou ARC aparece-
ra.

3. Certifique-se de que a configuracdo de audio da fonte
de som esteja definida como HDMI.
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ENTRADA AUX

E necessdrio um cabo de conexdo de dudio de 3,5 mm
(incluido na lista de acessodrios)

1. Conecte uma extremidade do cabo de conexao de au-
dio de 3,5 mm a interface de saida de dudio e a outra
extremidade a interface de entrada AUX de 3,5 mm da
unidade.

2. Pressione repetidamente o botdo Modo ou o botédo
AUX do controle remoto para mudar para o modo AUX,
apos o que o indicador branco acenderd ou AUX aparece-
ra.

3. Certifique-se de que a configuracdo de audio da fon-
te de som esteja no estado “Conectando ao aparelho de

11

som-..
BLUETOOTH

1. Pressione repetidamente o botdao MODE ou a tecla Blue-
tooth do controle remoto para mudar para o modo Blue-
tooth, apds o que o indicador branco piscara BT.

2. Ligue o Bluetooth no seu dispositivo e procure
NOVA160. Depois de encontrado, clique nele para emparel-
ha-lo. Se o emparelhamento for bem-sucedido, a unidade
emitira um som.

3. Observe que a unidade se conectara automaticamente
a este dispositivo (apds uma conexdao bem-sucedida) no
futuro, desde que a configuracao Bluetooth esteja ativada
tanto na unidade quanto no dispositivo.
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USRE MANUAL

2.1CH SOUNDBAR WITH WIRELESS
SUBWOOFER

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE. KEEP THE MANUAL FOR FU-
TURE REFERENCE.
25



PRECAUCIONES IMPORTANTES

* Before using the device, ensure that the mains voltage
corresponds to the rated voltage of the device.

* Place the device in a cool, dry, and clean location, free
from vibrations. Do not place any objects, such as vases
filled with liquid, on top of the device.

* If liquid or foreign objects enter the device, stop using
it immediately, turn it off, and disconnect the power plug
from the mains.

» Keep the device away from direct sunlight.

* Keep the unit away from direct sunlight.

* Handle the unit with care.

* Warning: The unit contains “dangerous high voltage”
without insulation. To avoid electric shock, do not remove
the cover or back plate yourself.

* Do not open the housing or attempt to repair the unit
yourself, as this will void the warranty. Repairs or other
operations must be performed by a professional.

* When disconnecting the plug from the power outlet or
connecting or disconnecting the cable, do not pull on the
power cord, but hold the plug/connector firmly.

* Make sure the power is turned off before connecting or
disconnecting.

* When the unit is turned off, unplug the power cord from
the outlet.

* Use only a soft, dry cloth to clean the unit. In extreme
cases, mild detergents poured onto a soft cloth can be
used to remove stubborn dirt.
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* Never use volatile chemicals such as benzene or paint
thinners, as they will damage the unit.

* This unit can only be used in environments with an alti-
tude of less than 2000m above sea level, otherwise there
could be potential safety risks.

* Do not use the unit in tropical climates, as this could
pose a safety risk.

* Do not block the ventilation grilles, as the unit could

overheat.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

OUTPUT POWER: 160W

5090 X 4 (Princ Unit)

SPEAKER UNIT:
8” x 1 (Subwoofer)

SENSITIVITY: >60 dB
FREQUENCY: 50 Hz~16 kHz
SNR: >80 dB
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TROUBLESHOOTING

TROUBLES

TROUBLESHOOTING

NO POWER SUPPLY

Check whether the small plug of
the power source adapter is
connected to the main unit or
whether power source plug is
connected

NO SOUND

Check whether the volume is
turned to the minimum

Check whether the Mute key is
turned on

REMOTE CONTROL
NOT RESPONDING

Check whether the battery
power is low; if yes, replace the
battery

Check whether the remote con-
trol receiver onthe main unit is
sheltered

NO SOUND WHEN
CONNECTED VIA
BLUETOOTH

Verify that the device is paired
with the unit.

If the problem persists after performing the above checks,
contact a qualified technician.

FUNCTIONS

« Bluetooth « USB

« 3,5mm AUDIO INPUT

« Optical audio INPUT « HDMI(ARC) INPUT

ACCESSORIES

« Remote control o Power Supply o User manual

« Audio Cable « Screw Kit « Dowels Kit

28




INSTRUCTIONS FOR USE

LED INDICATOR REMOTE CONTROL
INDICATOR STATUS L © )

WHITE - HUH AUX 2_ _14
WHITE -JPE | OPTICAL 3 — 13
WHITE k- [BLUETOOTH 4— @ — 12
WHITE | He[ | HDMI(ARC) ]

6 —OPT ARG_AUX :”
WHITE - 45h USB 10

1. ON/OFF 8. MODE 8_

2. MUTE 9. REPEAT

3. PLAY/PAUSE 10. ARC

4. PREV 1. AUX

5. DECREACE VOL. 12. NEXT

6. OPT 13. INCREASE VOL.
7. BLUETOOTH 14. AUX

|

BATTERY INSTALLATION

as shown in the figure.
2. Insert a new battery.
3. Replace the cover. |

1. Open the battery cover = = q F
—x

CAUTION.

Used batteries should be recycled.

Keep them out of the reach of children.

DO NOT use new and old batteries together.

Replace both batteries at the same time.

When you are not using the remote control for an exten-
ded period of time, remove the batteries from the unit.

29



REAR PANEL

=80:0

|
I
1.19 V DC input
2.1GB to 32 GB USB input interface
3. AUX input interface

4. Optical digital audio input interface
5. HDMI (ARC) input interface

0
|
1

SIDE PANEL

O [E @

2. PLAY/PAUSE
3. PREVIOUS / VOLUME DOWN
4. NEXT / VOLUME UP




REAR PANEL - WIRING DIAGRAM

AC 100-240 V-
— [D O D DC 19V POWER SUPPLY
=l
AC 100-240 V- ]
POWER SUPPLY -
DC 24V
AUX
HDMI
OPTICAL
Optical input

An optical audio connection cable is required (not inclu-
ded in the list of accessories).

1. Connect one end of the optical audio connection cable
to the optical output interface and the other end to the
optical input interface of the unit.

2. Press the Mode button or the Optical key on the remote

control repeatedly to switch to Optical mode, after which
the white indicator will light up or OPT will appear.
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UsSB
1. Insert a USB memory device into the USB port.

2. Press the Mode button or the Mode key on the remote
control repeatedly to switch to USB mode.

3. Ensure that your USB device contains MP3 audio.

4. Use the controls on the unit or the remote control to
make adjustments: ] PLAY/PAUSE

M P PrEVIOUS/NEXT

5. Repeat: Repeat a single track by pressing the Repeat
key once, or all tracks by pressing the Repeat key twice.

HDMI(ARC) INPUT
An HDMI (ARC) audio connection cable is required (not
included in the list of accessories).

1. Connect one end of the HDMI audio connection cable
(ARC) to the HDMI output interface and the other end to
the HDMI input interface on the unit.

2. Press the Mode button or the HDMI (ARC) key on the

remote control repeatedly to switch to HDMI mode, after
which the white indicator will light up or ARC will appear.

3. Ensure that the audio settings for the sound source are
set to HDMLI.
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AUX INPUT

A 3.5 mm audio connection cable is required (included in
the list of accessories).

1. Connect one end of the 3.5 mm audio connection cable
to the audio output interface and the other end to the
unit’s 3.5 mm AUX input interface.

2. Press the Mode button or the AUX button on the remo-
te control repeatedly to switch to AUX mode, after which
the white indicator will light up or AUX will appear.

3. Ensure that the audio settings for the sound source are
set to “Connecting to the sound system.”

BLUETOOTH

1. Press the MODE button or the Bluetooth key on the re-
mote control repeatedly to

switch to Bluetooth mode, after which the white indicator
will flash BT.

2. Turn on Bluetooth on your device and search for
NOVA160. Once found, click

on it to pair. If pairing is successful, the unit will emit a
sound.

3. Please note that the unit will automatically connect to
this device (after a successful connection) in the future, as
long as the Bluetooth setting is enabled on both the unit
and the device.
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¢Necesitas ayuda? Bidcom

SERVICE
Ingresa a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.

(©) 116260 1114 (sélo texto)
serviciotecnico@bidcom.com.ar
@ www.bidcomservice.com.ar




